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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997(')

15 OCTOBRE 1996

MOTIONS

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

Motions déposées le 15 octobre 1996 en réunion publique
de commission (") en conclusion des interpellations de :

- Mme Annemie Van de Casteele à la ministre des Affai-
res sociales sur «la politique du gouvernement en matière de
préparations magistrales» (n? 638)

- M. Jef Valkeniers à la ministre des Affaires sociales sur
«les économies que le gouvernement prévoit de réaliser dans
le domaine des préparations magistrales» (n? 644)

- M. Francis Van den Eynde à la ministre des Affaires
sociales sur «les nouvelles mesures d'économie que le gou-
vernement a annoncées dans le domaine des préparations
magistrales» (n? 652)

- M. Thierry Detienne à la ministre des Affaires sociales
sur «la décision prise par le gouvernement d'opérer d'impor-
tantes restrictions budgétaires dans le remboursement des
préparations magistrales» (n? 654)

- M. Philippe Seghin à la ministre des Affaires sociales
sur «la suppression du remboursement des préparations ma-
gistrales qui correspondent à des spécialités qui ne sont plus
remboursées» (n? 658)

- Mme Greta D'Hondt à la ministre des Affaires sociales
sur «les préparations magistrales» (n? 721)

1. Motion de recommandation (11.40 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Annemie Van de
Casteele, MM. Jef Valkeniers, Francis Van den Eynde, Thierry
Detienne, Philippe Seghin et Mme Greta D'Hondt,

et la réponse de la ministre des Affaires sociales,

(*) Troisième session de la 49èill
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (')

15 OKTOBER 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 15 oktober 1996 tot besluit van de interpellaties van :

- mevrouw Annemie Van de Casteele tot de minister van
Sociale Zaken over «het beleid van de regering met betrek-
king tot de magistrale bereidingen» (ur 638)

- de heer Jef Valkeniers tot de minister van Sociale Za-
ken over «de besparingen die door de regering worden voor-
zien ten laste van de magistrale bereidingen» (ur 644)

- de heer Francis Van den Eynde tot de minister van So-
ciale Zaken over «de nieuwe besparingsmaatregelen vanwege
de regering die ten laste van de magistrale bereidingen val-
len» (ur 652)

- de heer Thierry Detienne tot de minister van Sociale
Zaken over «de beslissing van de regering om budgettair aan-
zienlijk te besparen op de terugbetaling van de magistrale
bereidingen» (ur 654)

- de heer Philippe Seghin tot de minister van Sociale Za-
ken over «de afschaffing van de terugbetaling van magistrale
bereidingen voor specialismen die zelf niet langer worden
terugbetaald» (ur 658)

- mevrouw Greta D'Hondt tot de minister van Sociale
Zaken over «magistrale bereidigingen» (ur 721)

1. Motie van aanbeveling (11.40 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Annemie Van de
Casteele, de heren Jef Valkeniers, Francis Van den Eynde,
Thierry Detienne, Philippe Seghin en mevrouw Greta
D'Hondt,

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken,

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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recommande au gouvernement de reconsidérer sa décision
budgétaire afin de tenir compte du rôle social important que
remplissent un grand nombre de préparations magistrales à
l'égard des personnes défavorisées en raison des conditions
INAMI de leur remboursement.

DANIEL BACQUELAINE
PHILIPPE SEGHIN

2. Motion pure et simple (llAl heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Annemie Van de
Casteele, MM. Jef Valkeniers, Francis Van den Eynde, Thierry
Detienne, Philippe Seghin et Mme Greta D'Hondt,

et la réponse de la ministre des Affaires sociales,

passe à l'ordre du jour.

[ 2 ]

beveelt de regering aan haar begrotingsbeslissing opnieuw
in overweging te nemen teneinde rekening te houden met de
belangrijke rol die een groot aantal magistrale bereidingen
op sociaal vlak vervullen voor personen die door de Riziv-
terugbetalingsvoorwaarden benadeeld worden.

2. Eenvoudige motie (llAl uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Annemie Van de
Casteele, de heren Jef Valkeniers, Francis Van den Eynde,
Thierry Detienne, Philippe Seghin en mevrouw Greta
D'Hondt,

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.

JAN LENSSENS
MICHEL DIGHNEEF
HANS BONTE


